

Американский боксер Флойд Мэйуэзер оценил свой общий доход за поединок с филиппинцем Мэнни Пакьяо в 275-276 миллионов долларов. Об этом сообщает BoxingScene.

Телеканалы продали 4,4 миллиона подписок на трансляцию боя, что принесло 71 миллион долларов дохода. Общая сумма, которую собрал бой (рекламные и спонсорские контракты, продажа билетов) оценивается в 500 миллионов. По условиям соглашения между боксерами, гонорар поделили в пропорции 60:40 в пользу Мэйуэзера. После боя в прессе появлялась разная информация о доходах боксера. Теперь американец сам озвучил сумму своего гонорара.

Ранее Мэйуэзер был признан Forbes самым богатым спортсменом года. По информации издания, в период с июня 2014 года по июнь 2015-го американец заработал 300 миллионов долларов.